
(16)A

(4)A1. Defina a união de seqüéncia de conjuntos.
DEFINIÇĀO.

(14) A2. Sejam I um conjunto de indices, (A:)i r (B,)ier familias indexadas de conjuntos, tais qu
para todo ie I, A; C B;. Considere a proposição: I r A; IIe B,. Se for demonstrável,
demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre iss
RESPOSIA.
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(4)B1. Defina o produto de família indexada de conjuntos.
DEFINIÇÃO.
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(14) B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B)ier uma família indexada de

conjuntos. Demonstre: AU e B, =Ner(AU B.).
DEMONSTRAÇĀO.
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Só isso mesmo.
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(4)A1. Defina a união de seqüência de conjuntos.
DEFINIÇĀ .

(14) A2. Sejam I um conjunto de indices, (Ai)ers(B)ier famílias indexadas de conjuntos, tais que
para todo ieI, Ai B;. Considere a proposição: Ier Ai e B;. Se for demonstrável,
demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre isso.
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(16)B

(4) B1. Defina o produto de família indexada de conjuntos.
DEFINIÇĀO.

(14) B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B,)ier uma famiília indexada de
conjuntos. Demonstre: A Ne B, =Ne (AU B.).
DEMONSTRAÇÂo
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suet ignernt is que esk prepench " y.x)".



(16)A

(4)A1. Defina a união de seqüència de conju
DEFINIÇĀo.

(14) A2. Sejam I um conjunto de indices, (A)iers (B),ier famílias indexadas de conjuntos, tais que
para todo ie I, Ai B; Considere a proposição: Ier Ai e Bi. Se for demonstrável,
demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre isso
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(16)B

(4) B1. Defina o produto de família indexada de conjuntos.
DEFINIÇĀO
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(14) B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B.)ier uma famiília indexada de
conjuntos. Demonstre: AU e B, = Ner(AU B.).

DEMONSTRAÇÃO
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(4)A1. Defina a união de seqüência de conjuntos.
DEFINIÇĀO.
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(14) A2. Sejam I um conjunto de indices, (A)ers (B) r familias indexadas de conjuntos, tais quepara todo ieI, A B;. Considere a propoiçã: Ihe Ai IL B,. Se for demonstrável,demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre isso.
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B1. Defina o produto de família indexada de conjuntos.(4)
DEFINIÇĀO.

(14) B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (Bi)ier uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: A ie B, =Ner(AU B.).
DEMONSTRAÇĀO.

Só isso mesmo.
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(4)A1. Defina a união de seqüência de conjuntos
DEFINIÇÃO.

(14) A2. Sejam I um conjunto de indices, (A:)iers (B)er familias indexadas de conjuntos, tais quepara todo ie I, A; Bi. Considere a proposição: I A; i B;. Se for demonstrável,demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre isso.
RESPOST
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(4) B1. Defina 0 produto de família indexada de conjuntos.
DEFINIÇĀo.

AxI (Hi)i eT
(14) B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B.) ier uma familia indexada de

conjuntos. Demonstre: AUNe B; =Nie (AU B,).
DEMONSTRAÇÃo.
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4)A1. Defina a união de seqüência de conjuntos.
DEFINIÇĀ .
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(14) A2. Sejam I um conjunto de indices, (A:)iets (B,)er famílias indexadas de conjuntos, tais que
para todo ie I, Ai Bi. Considere a proposição: Iier A, Ie▇ Se for demonstrável,
demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre isso.
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(16) B

(4)B1. Defina o produto de família indexada de conjuntos.
DEFINIÇĀO.

(14) B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B.)ier uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: Au ie B; =Ne (AU B).
DEMONSTRAÇÃO.

Só isso mesmo
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( ee Ou 0tAie(4)A1. Defina a união de seqüência de conjuntos.
DEFINIÇĀO.

(14)A2. Sejam I um conjunto de indices, (A)ier (B.)ier famílias indexadas de conjuntos, tais que
para todo ie 1, A; Bi. Considere a proposição: Ie A; B,. Se for demonstrável,
demonstre; se for refutável, refute; se 0s dados são insuficientes para concluir, mostre isso.
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(4) B1. Defina o produto de família indexada de conjuntos.
DEFINIÇĀO
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(14) 2.Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto,e (B.)ier uma familia indexadade

conjuntos. Demonstre: AU aB, =Ner(AU B.).(la)( et) Cae (A S1)
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(4)A1. Defina a uniao de seqiiencia de conjuntos
DeFINIcAo.

(14)A2. Sejam I um conjunto de indices, (A)er(B)er familias indexadas de conjuntos, tais quepara todo ie I, A,C B、 Considlere a proposicao: IlerA, g Ile』 B,. Se for demonstrdvel,demonstre; se for refutavel, refute; se os dados sao insuficientes para concluir, mostre isso.
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(16) B

(4)B1. Defina 0 produto de familia indexada de conjuntos.
DEFINIcAo.
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(14)B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B)er uma familia indexada de
conjuntos. Demonstre: AuNe」B,=Ne」(AUB).
DEMONSTRACAo
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(16)A

(4)A1. Defina a união de seqüência de conjun
DEFINIÇĀO.

(14) A2. Sejam I um conjunto de indices, (A,)ier (B)ier familias indexadas de conjuntos, tais que
para todo ie1, Aj c B, Considere a proposição: Ie A; IIe B;, Se for demonstrável,
demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre isso
RESPO99

(16) B

(4)B1. Defina o produto de família indexada de conjuntos.
DEFINIÇÃoO.
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(14)B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B)ier uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: AU ie B; = Nier(AU B).

eA– |yie▇ ▇DEMONSTRAÇĀO.

|);= )

j k Au i ; Sija YF 0,(Av ;).
ge i6 I Slja itI.
(by 4 hsd X, ▇ h he . Au B;l

0; 6 ,

Só isso mesmo.
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(4) A1. Defna a união de seqüéncia de conjuni
DEFINIÇĀO.

(14) A2. Sejam Ium conjunto de indics, (4)ier (B.)er familias indexadas de conjuntos, tais que
para todo ieI, A B;. Considere a proposição: Ihi Ai Ie B,. Se for demonstrável,
demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre isso
RESPOSTA.

(16) B

(4) B1. Defina o produto de família indexada de conju
DEFINIÇÃO.
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(14) B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B.)ier uma família indexada de61eAN,se Diomue Aun:"AAugiiseA e

DEMONSTRAÇĀO.
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(16)A

(4)A1. Defina a união de seqüéncia de conjuntos
DEFINIÇĀO.

(14) A2. Sejam I um conjunto de indices, (A;)iers (B;)iet famílias indexadas de conjuntos, tais que
para todo ie I, A; Bi. Considere a proposição: Iie A; I Bj. Se for demonstrável,
demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre isso.
RESPOSTA.

(16) B

(4) B1. Defina o produto de família indexada de conjuntos.
DEFINIÇĀO.
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(14) B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B)ier uma família indexada de

conjuntos. Demonstre: A Ne B; =Ner(AU B.).
DEMONSTRAÇĀO.
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(16)A

(4)A1. Defina a união de seq ência de conjuntos.
DEFINIÇAO.

(14) A2. Sejam I um conjuntode indices, (A )ier B)ier famílias indexadas de conjuntos, tais que
para todo ieI, A B;. Considere a proposição: Ii A; erBi. Se for demonstrável,
demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre isso.
RESPOSTA
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(16)B

(4)B1. Defina o produto de família indexada de conjunto
DEFINIÇĀO.
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(14) B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B.)ier uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: AU ie B; =Nier(AU B,).

DEMONSTRAÇĀO.
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(16)A

(4) A1. Defina a união de seqüència de conjuntos.
DEFINIÇĀC
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(BeI)xc Ai).

(14) A2. Sejam I um conjunto de indices, (Ai)iets (B,)iet famílias indexadas de conjuntos, tais que
para todo ie I, A; B;. Considere a proposição: i r Aj Ie B;. Se for demonstrável,
demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre isso.
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(16)B

B1. Defina 0 produto de família indexada de conjuntos.(4)
DEFINIÇĀo

(14) B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B.)ier uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: Au ier B, =Ne/(AU B.).
DEMONSTRAÇĀO.

Só iss0 mesmo.
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(4) A1. Defina a união de seqüência de conjuntol
DEFINIÇĀO.
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(14)A2. Sejam I um conjunto de indices, (4i)i rs (B)ie famílias indexadas de conjuntos, tais que
para todo ie I, A; B;. Considere a proposição: Iie Ai Ii , B,. Se for demonstrável,
demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre isso.
RESPO5 LA.

(16)B

(4) B1. Defina 0 produto de família indexada de conjuntos.
DEFINIÇĀO.

(14) B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B,)ier uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: AuNe B, =Nie (AU B.).

DEMONSTRAÇĀO.
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(16)A

(4)A1. Defina a união de seqüência de conjuntos.
DEFINIÇÃO.

(14) A2. Sejam I um conjunto de indices, (A;)ier (B)e famílias indexadas de conjuntos, tais quepara todo ieI, A; B, Considere a proposição: I A; Ie B;. Se for demonstrável,demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre isso.
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(16) B

(4) B1. Defina o produto de família indexada de conjuntos.
DEFINIÇĀO.
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(14)B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B.)ie uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: AU e B, =Nier(AU B.).
DEMONSTRAÇĀ
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(4)A1. Defina a união de seqüência de conjuntos.
DEFINIÇÄO.

(14) A2. Sejam I um conjunto de indices, (A,)er (B)er famílias indexadas de conjuntos, tais qupara todo ieI, A; Bi. Considere a proposição: Iier Ai Iie B,. Se for demonstrável,demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre isso
R

(16) B

(4) B1. Defina o produto de família indexada de conjuntos.
DEFINIÇĀO.
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(14) B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B.)ier uma família indexada de
conjuntos. Demónstre: A Ne B, =Ne (AU B.).

CDEMONSTRAÇĀO.
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(16)A

4)A1. Defina a união de seqüência de conjuntos.
DEFINIÇĀO.

(14). A2. Sejam I um conjunto de indices, (Ai)iers (Bi)ie famílias indexadas de conjuntos, tais que
para todo ie I, Ai B;. Considere a proposição: i r A; e Bj. Se for demonstrável,
demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre isso.
R ESP0S 1A.

(16)B

(4)B1. Defina 0 produto de família indexada de conjuntos
DEFINIÇĀO.
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(14) B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B)ier uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: A et B, =Ner(AU B.).
DEMONSTRAÇÃO.
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(4)A1. Defina a união de seqüência de conjuntos.
DEFINIÇĀO.
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(14) A2. Sejam I um conjanto de indices, (A)ier (B.)ier famílias indexadas de conjuntos, tais que
para todo ieI, Ai B, Considere a proposição: Ii pA, c Ier Bi. Se for demonstrável,
demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre isso.
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(16)B
(4)B1. Defina o produto de família indexada de conjuntos.

DEFINIÇÃO.
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(14)B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B.)ier uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: A e B, =Ner(AU B).
DEMONSTRAÇĀo.
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Só isso mesmo.
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(4)A1. Defina a união de seqüência de conjuntos.
DEFINIÇĀO.

(14) A2. Sejam I um conjunto de indices, (A:)ier (B.)ier famílias indexadas de conjuntos, tais que
para todo ie I, A; B;. Considere a proposição: ie▇ ▇ ▇ Se for demonstrável,
demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre iss
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(4) B1. Defina 0 produto de família indexada de conjuntos.
DEFINIÇĀO.
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(14) B2. Sejam I um conjunto de índices, A um conjunto, e (B,)ier uma família indexada de

conjuntos. Demonstre: A e B; = Ner(AU B.).
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(4)A1. Defina a união de seqüência de conjuntos.
DEFINIÇÃo. A( .) e, C,)pon elhl seyusJnbf : elgN

(14)A2. Sejam I um conjunto de indices, (A:)iers (B.)i t famílias indexadas de conjuntos, tais quepara todo ie I, A; Bi, Considere a proposição: IIi A; ie▇ Se for demonstrável,demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre isso.
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16) B

(4)B1. Defina 0 produto de família indexada de conjuntos.
DEFINIÇĀO.

(14) B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B,)ier uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: A ie B, =Nie (AU B.).
DEMONSTRAÇĀO.
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(4)A1. Defina a união de seqüência de conjuntos.
DEFINIÇĀO.

(14) A2. Sejam I ui conjunto de indices, (i)ier (B;)ier famílias indexadas de conjuntos, tais que
para todo ie I, Ai Bj. Considere a proposição: I A; Ie B,. Se for démonstrável,
demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre iss
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(16) B

(4) B1. Defina 0 produto de família indexada de conjuntos.
DEFINIÇÃO.
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(14) B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B,)er uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: AU ie B, =Nier(AU B.).
DEMONSTRAÇĀO.
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( ): Su Poha C Nier (Auß ) Heya, cAou 6 B Po ▇ ▇
S a E . (M ECON e A. 2 e dhad E AU
Co eBiToms ▇ N ▇ Loo ▇ ▇ ▇ B ▇

Só isso mesmo.



(16)A

(4) A1. Defina a união de seqüéncia de conju
DEFINIÇÃO.

sóa A um a s(guincis Con ntos,
( (3▇ ▇

(14) A2. Sejam I um conjunto de indices, (Ai)iets (B,)ier famílias indexadas de conjuntos, tais que
para todo ie I, Ar C Bi. Considere a proposição: r Ai I B. Se for demonstrável,
demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre iss
RESPOSTA.

(16)B

(4) B1. Defina 0 produto de família indexada de conjuntos.
DEFINIÇÃO.

(14) B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (Bi)ier uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: Au ie B, =Nier(AU B.).

DEMONSTRAÇÃO.

Só isso mesmo.



(16)A

(4)A1. Defina a união de seqüéncia de conjuntos.
EFINIÇĀO.

(14)A2. Sejam I um conjunto de indices, (A,)ien (BI)iet famílias indexadas de conjuntos, tais que
para todo ie I, A; B;. Considere a proposição: IIi r A; e B;. Se for demonstrável,
demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre iss
RESPOSIA.

(16) B ( 1761) 7

(4)B1. Defina 0 produto de família indexada de conjuntos.
DEFINIÇĀO.

B. p. inlnd ba I —
CAEN e ) al▇ Ai

(14) B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (Bi)ier uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: A ie B, =Nier(AU B.).

DEMONSTRAÇĀO.
Po C
Sar e u(▇ ▇
Syo. 6 .
P eA',

as: Be e

ooe ier, o C .
Po

Só isso mesmo.



(16)A

(4)A1. Defina a união de seqüéncia de conjunt
DEFINIÇĀo.S a ( ) eN Mns Moist d punlet. , Aame, 6 Conijiinko UjelA

yA ()eA)dupinide Cono
(14) A2. Sejam I um conjunto de indices, (A:)er (B.) e famílias indexadas de conjuntos, tais quepara todo ie I, Ai B,. Considere a proposição: Iie A; II B,. Se for demonstrável,demonstre; se for refutável, refute; se os dados são insuficientes para concluir, mostre isso.

RESPOSTA.

DE ÓNST RÁ VEL

Sep ( iet TecAi,()
ie ÍSp

e Ai1 om a)qyee

Loop j e Bi A cB,

B(16)

B1. Defina o produto de família indexada de conju(4)
DEFINIÇĀO.

(14) B2. Sejam I um conjunto de indices, A um conjunto, e (B.)ier uma família indexada de
conjuntos. Demonstre: AU e B; =Ner(AU B.).
DEMONSTRAÇĀO

Só isso mesmo.


